

Kosárlabda Sport Club Szekszárd

Cím: 7100 Szekszárd, Keselyűsi u. 3.
Telefon: +36-74-413-675
Fax: +36-74-510-161
Email: ksc@terrasoft.hu
Honlap: www.kscszekszard.hu



Tárgy:
Szakmai tájékoztató

Melléklet: 1 db

Ügyintéző:
Gaál Tamás, +36-30-733-3120

Összességében eredményesnek ítéljük egyesületünk 2013/2014. évi sportszakmai tevékenységét, hiszen a klub által versenyeztetett csapatok úgy tudtak az ország legjobbjai között lenni, hogy az ellenfelek többsége jelentősebb gazdasági háttérrel vagy nagyobb lélekszámú városi „merítési lehetőséggel” rendelkezett. Bízunk benne, hogy támogatóink és a látvány-csapatsport támogatásnak köszönhetően a jövőben tovább folytathatjuk a munkát, és még szebb eredményeket érhetünk el.

2. Gazdasági tevékenység

Egyesületünk működésének alapját az NB I. esetében az MVM Paksi Atomerőmű Zrt.-vel immár 17 éve fennálló támogatási szerződés, utánpótlás oldalról a 2010-ben bevezetett Tao támogatás keretén belül, a szekszárdi vállalkozásoktól összegyűjthető támogatás adja. Ezen két elem kiesése az egyesület életében súlyos következményekkel járna, az eddig felépített szervezet rövid időn belül ellehetetlenülne.

A 2013/2014. szezonnra sikeres Tao pályázatot nyújtottunk be a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének (MKOSZ), mely sportfejlesztési program egy új elektronikus eredményjelző és hangosítási rendszer Szekszárd Városi Sportcsarnokba történő beruházását is tartalmazta. Az ehhez szükséges 3.000.000.- Ft önerőt ezúton is köszönjük Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának. Klubunk a megnyert pályázati összegből 7.000.000.-Ft-ot fordított a beruházás megvalósításához, így Városi Sportcsarnok egy új, korszerű és térítésmentesen használható eredményjelzővel és hangosítási rendszerrel gyarapodhatott.

Egyesületünk 2014 októberében tisztújító közgyűlést tartott, melyen a tagság a lejárt mandátumú elnökség helyére új tisztségviselőket választott meg. A klub ügyvezető elnöke Némedi Péter lett.

2014 során számos városi intézményt vettünk igénybe az edzések és mérkőzések lebonyolítására - a bérleti díjak látvány-csapatsport támogatás keretében történő kiegyenlítésével hozzájárultunk ezen intézmények fenntartásához. A városi iskoláknak 3.020.050.- Ft, a Szekszárdi Sportközpont NKft.-nek pedig 6.263.000.- Ft bérleti díjat fizettünk 2014-ben. A Tao pályázat keretében sporteszközök és sportfelszerelések vásárlásával igyekeztünk támogatni az oktatási intézményeket.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. felé 2005 óta fennálló tartozásunkból jelentős összeget, 1,5 millió Ft-ot sikerült törleszteniünk 2014 decemberében. A fennmaradó tartozásunkat a Vagyonkezelővel történt megállapodás alapján 2015 első félévében fogjuk kiegyenlíteni.

3. Jövőbeli tervek

Egyesületünk egyik legfontosabb célkitűzése, hogy növelje városban a kosárlabda népszerűségét: minél több néző látogassa az NB I. A-csoportos bajnoki mérkőzéseket, illetve minél több gyerek kezdjen el sportolni egyesületünknel.



Kosárlabda Sport Club Szekszárd

Cím: 7100 Szekszárd, Keselyűsi u. 3.
Telefon: +36-74-413-675
Fax: +36-74-510-161
Email: ksc@terrasoft.hu
Honlap: www.kscszekszard.hu



Tárgy:
Szakmai tájékoztató

Melléklet: 1 db

Ügyintéző:
Gaál Tamás, +36-30-733-3120


Előbbihez egy olyan csapatot igyekszünk összeállítani, melyben a saját nevelésű játékosok rendszeres játéklehetőséghez jutnak, továbbá, hogy a csapat szereplése olyan sportélményt nyújtson, mely visszacsalogatja a nézőket a Szekszárd Városi Sportcsarnokba. 2015-ben több kezdeményezést is fogasítottunk abból a célból, hogy a csapat még inkább eljusson a helyiekhez: az idegenbeli mérkőzéseket élőben közvetítjük az interneten, továbbá egyes idegenbeli találkozókra szurkolói buszt indítunk. Fontosnak tartjuk a megfelelő kommunikációt, így egyesületünk honlapján és közösségi oldalán a klub minden eseményéről igyekszünk beszámolni, sok fényképpel és a 2014/2015-ös szezonról zenés kisfilmekkel is.

Az utánpótlás-nevelés egyesületünk tevékenységének fontos részét képezi, ezt 2015-ben tovább kívánjuk erősíteni. A helyi iskolákkal még szorosabb kapcsolatot kívánunk kialakítani, hogy újabb csoportokat indíthassunk, ill. hogy az alsóbb korosztályokban még tovább növelhessük sportolóink létszámát.


A 2014/2015. évi Tao pályázatunk keretében fel kívánjuk újítani a Szekszárd Városi Sportcsarnok egyik öltözőjét - a 3 millió Ft összértékű beruházás támogatási része (2,1 millió Ft) egyesületünkönél már rendelkezésre áll.

Eltökélt célunk, hogy a klubnak kiszámítható gazdasági hátteret biztosítsunk, a működést pedig jól átláthatóvá tegyük.

A fenti célok megvalósításához elengedhetetlen a meglévő szponzorok (köztük a fősponzor, az MVM Paksi Atomerőmű Zrt.) megtartása, a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának erkölcsi és anyagi támogatása, valamint a 2015/2016-os évre sikeres Tao-pályázat benyújtása az MKOSZ-hez.


Némedi Péter
ügyvezető elnök




Szabó Noémi
szakmai igazgató

Kelt: Szekszárd, 2015. január 14.

